ANIZOTHTEZ-ANIZQZEIZ ME ENAN AITNQZTO

IMa dUo omolouadnTOTE TPaypaTIKoUG apiOpoUc a Kai P ,1oxUouV YEVIKA ol GXETEIC :
a<pfoa—-p<0, a>pf<a—-pF>0, a=p<=a—-LF=0.
AnAadri: Na va ouykpivoule dUo «TTOTBTNTES , TIC ApalpoUlE Kai BoiokoUlE To
modonio TNE diapopds Touc 1 (av wiAdue yia BeTikous ap!Buouc) Tous diaipoUle Kai
OUYKPIVOULE To ABYo Touc LIE Tov aplEuo 1.

2Z7a €A piag aviowong emiTpEmeTdl:

o Na agpaipéooupe R va TpoaBEéooupe oTTOIOVONTIOTE TTPAYHATIKG ApIOuO, XWpic
va ahAd€oupe Th popd TNG.
o Na moAAamAacidooupe 1 va diaipégoupe pe BeTIKO apiBUd agrvovTac idia Th
popd N He apvnTiko apiBuod aAAdalovracg Tn popd TnG.
TTpooma®naTe va AUoeTe w¢ Tpog X Tic dUo TTapakdTw aviowoelg:

-3<2x+5<1

4<2-3x<-1
Av ioxUel 6TI . 2 <X <5, va ogiéere ot —10<5-3x <-1.

Av_€xouple aviodTnTeg e idia @opd emiTpEmeETal:

o Na Tic TpoaBéooupe Katd PHéEAN , OTTOTE TTPOKUTITEI OHOIOOTPOPN aAvVIOOTNTA.
o Egboov 6Aa Ta péAn eivar BeTikoi apiByoi, va Ti¢ ToAAamAacidooupe KaTtd
HEAN , OTIOTE TTPOKUTITEI OHOIOATPOPN AVICOTNTA.

TTooooxnlll Acv emitpémerar n kard péAn apaipeon 1 diaijpeon aviooTHTwy.

Av 1oxUouv o oxéoeig: —2 < x <0 kai =1 < y <3 va ppeite petall moiwv
TIHWv ppiokeTal n Tapdotaon: 3X — 2y. MTopoUpe va PpoUpe peTall oIy TIHWY

gival n TooéTNTA XY |

ToxUsl mdvrote n oxéon: o’ >0, émou a pwopei va cival kai pia oAékAnpn

ap1lunTikKA Tapdaoraon.

a. x> +4 >4x
AcifTe o110
b. 2y —y*<1

Ma Toieg TIHEG TWV X KAl Y OI TTAPATIAVW OXE0EIG 1I0XUOUV HE TO «igov»;

O1 oxéoeic o’ +,82 =0 ka1 o +ﬂ2 <0 ,iox0ouv pévo av:ix =0 xaz [ =0.
TTpooma®noTe va AUoeTe TIC TapakdTw £€10WOEIG:

a.4x’>+y*—4x+1=0

b. x> +y*—6x+4y+13=0



